

UZAVÍRKA V PODOLÍ

DIVADELNÍ PREMIÉRA

NOVÁ SOUKROMÁ ZŠ

čtěte na str. 3

čtěte na str. 4

čtěte na str. 5

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 9 úterý 7. března 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Otužilci v Šošůvce

Více www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Záchranáři vyprostili jeskyňáře

MORAVSKÝ KRAS - V jeskyni Nová Drátenická u Křtin v neděli uvízl speleolog. Záchranáři ho vytáhli na povrch po šesti hodinách.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



V Blansku budou dva košty mladých vín

BLANSKO - Ochutnávku Svatomartinského chystají v Blansku na stejný den město i soukromá agentura.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



ISSN 1802-3509



09



Foto Marie Hasoňová

Vandal poničil transformátor

RUDKA - Pravděpodobně vandal řádil v noci v Rudce. Poblíž tamní pískovny poničil olejovou vanu transformátoru umístěného na sloupu vysokého napětí. Ze zařízení vytekl olej. „Následně došlo k přehřátí zařízení a jeho poškození. Navíc uniklý olej poškodil blízké okolí. Společnosti provozující pískovnu tak způsobil škodu za nejméně sto tisíc korun,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

Po ztracené seniorce znovu bezúspěšně pátrali

REGION - Policisté se minulý čtvrtek znovu pustili do pátrání po dvaosmdesátileté seniorce. Prověřovali místa možného pohybu duševně nemocné ženy. Ta odešla v polovině února z pečovatelského zařízení pro seniory v Blansku, a od té doby o sobě nedala vědět.



Do akce bylo nasazeno jednařícet policistů, kteří se zaměřili na chatové oblasti Vlčí Zmola, Nad Žlfbkem, Bačina a Žilavice. Policisté pátrali také v Blansku, Těchově a Ostrově u Macochy.

„Do akce byli nasazeni rovněž jezdci na koních a ve vzduchu policejní vrtulník. Několikahodinová akce skončila s negativním výsledkem. Pohřešovanou seniorku se nepodařilo nalézt,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Policisté ženu hledali už v polovině února, přesně den po jejím odchodu ze zařízení. Také tenkrát byly nasazeny desítky policistů, policejní vrtulník, psůvoda a strážníci městské policie.

Hledaná Marta Vykydalová má šedé krátké vlasy, na sobě měla při odchodu hnědý kožich a černé kalhoty. Odešla s bílou kabelkou.

„Informace o pohybu hledané ženy mohou občané sdělit na tísňovou linku 158,“ dodal Malášek. **(hrr)**

Kytarista zmapoval sezónu plesů. Fotil si řízky

KOTVRDOVICE - Uplynulá plesová sezona byla pro kytaristu Martina Kováře z Kotvrdovic již jedenáctou v pořadí. Odehrál s přáteli s hudebních skupin Sprint, Medium a The Cheekiest přibližně patnáct vystoupení, a to především na Blanensku, ale i Vyšovsku a Brněnsku.

Během letošní plesové sezony kytarista vytvořil nečekanou, podivnou a pro milovnický dobrého jídla příjemnou kolekci fotografií. Jsou na nich totiž řízky a občas porce svíčkové.

„Prostě už mně nebavilo pořizovat si na koncertu fotku typu já a naše kapela. Ale nějakou památku jsem chtěl, tak jsem si na každém plesu udělal fotočku toho nejobvyklejšího občerstvení. Dával jsem je na facebook, což vzbudilo nadšené reakce přátel,“ řekl Zrcadlu Kovář, který působí i jako učitel kytary v blanenské Soukromé základní umělecké škole.

Kdysi býval podle něj nejčastějším teplým občerstvením na plesech guláš. Letos ale kralovaly řízky, občas se místo nich podávala svíčková. „Proč tak letí řízky, to nevím. Asi je to díky jejich jednoduché přípravě. Je to prostě klasika, která je nejoblíbenější,“ doplnil kytarista.

A jaký je seznam jeho tří nejple-



Martin Kovář

Foto Jan Zemánek

sových večerů? Na plné čáře u něj vyhrál kančí řízky s bramborovým salátem podávaný na plesu Moravského rybářského svazu v Rájci-Jestřebí. Na druhé místo by dal kančí svíčkovou z plesu Školního lesního podniky Mendelovy univerzity ve Křtinách. Na třetím skončily řízky z plesu blanenského klubu Ulita.

„Rozhodně zátiší s řízkou přátele pobavila, a z toho mám velkou

radost. Faktem je, že se mnozí svěřili, že se jim při prohlídce snímků sbíhaly sliny. Možná je takto potrápím i příští plesovou sezónu,“ dodal Kovář, jehož již brzy čekají koncerty s obnovenou folkovou skupinu Koňaboj. Více o ní i o tom, kde učitele hru na kytaru z Kotvrdovic jeho příznivci uvidí, najdou zájemci na internetových stránkách skupiny www.konaboj.cz. **Martin Jelínek**

Nemocnice nabídnou možnost bezplatného vyšetření ledvin

BOSKOVICE, BLANSKO - Také v letošním roce se zdravotnická zařízení v regionu připojí ke Světovému dni ledvin. V boskovické i blanenské nemocnici nabídnou ve čtvrtek 9. března vyšetření ledvin zdarma.

V boskovické nemocnici mají lidé možnost si nechat zdarma vyšetřit ledviny od 8 do 17 hodin v nefro-

logické ambulanci. S sebou si musí přinést jen ranní vzorek moči.

Letošním tématem dne ledvin je obezita. Na celém světě, podle údajů Světové zdravotnické organizace, trpí téměř dvě miliardy dospělých nadváhou, z toho je více než šest set milionů lidí obézních.

„Sama obezita zatěžuje filtrační

systém ledvin a je závažným rizikovým faktorem chronického onemocnění ledvin,“ uvádí lékaři z boskovického nefrologického oddělení.

Loni možnosti bezplatného vyšetření využilo v boskovické nemocnici celkem 196 dospělých zájemců a šest dětí. Jednatřicet klientů bylo referováno ke komplexnímu nefrologickému zhodnocení a sedmdesát jich bylo odesláno do ambulancí ostatních ambulancních specialistů či praktického lékaře k úpravě léčby vysokého krevního tlaku či cukrovky.

V blanenské nemocnici bude bezplatné vyšetření ledvin probíhat ve čtvrtek 9. března na nefrologickém oddělení od 7 do 14 hodin.

„Pokud se pro vyšetření rozhodnete, přijďte nalačno se vzorkem středního proudu ranní moči (popřípadě proveďte odběr na místě),“ doplnila mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá. **(hrr)**



Vyšetření v boskovické nemocnici.

Ilustrační foto Jaroslav Oldřich

Speleolog uvízl v jeskyni Nová Drátenická, měl zavalené nohy

MORAVSKÝ KRAS - V neděli kolem poledne uvízl v jeskyni Nová Drátenická poblíž Křtin v Moravském krasu speleolog. Muž měl zavalené nohy. Vyprostit se ho záchranářům podařilo až po šesti hodinách.

Hasiči včetně lezců vyjeli k záchraně muže krátce po půl dvanácté. Vrtulník k místu dopravil také hasiče-letecké záchranáře. Společně se speleologickými záchranáři bylo nutné vyprostit speleologa, kterému skalní blok zavalil nohu. Nacházel se několik stovek metrů od vchodu do jeskyně.

„Hasiči z lezecké skupiny a speleologičtí záchranáři se soustředili jak na vyproštění muže, tak také na přípravu a zajištění cesty pro následný transport pacienta z jeskyně. Uvnitř jeskyně postavili tepelný stan urče-



Záchrana jeskyněře.

Foto HZS JmK

ný pro ošetření a přípravu zraněného na transport z jeskyně“ uvedl mluvčí hasičů Jaroslav Mikoška.

Lékař speleologické záchranné služby zajistil nezbytnou péči zraněnému již v jeskyni. Muže se podařilo vyprostit až kolem půl páté odpoledne. Následně následovala cesta jeskynním komplexem na povrch.

Ven se zraněný jeskyňář dostal před šestou hodinou. Okamžitě se dostal do péče zdravotníků, kteří ho vrtulníkem dopravili do brněnské nemocnice.

„Celý zásah byl extrémně náročný. Hasiči a speleologové vyvinuli enormní úsilí při vyprošťování zraněného. Osvědčila se při tom jejich dlouhodobá spolupráce ověřená řadou cvičných akcí,“ doplnil Jaroslav Mikoška. **Radim Hruška**



Dvě zranění si vyžádala minulý úterý ráno dopravní nehoda ve Sloupu. U hotelu Broušek se kolem sedmé hodiny srazila škodovka a volkswagen. Na místě zasahovaly dvě jednotky hasičů.

Foto SDH Jedovnice

Uzavírka v Podolí omezuje veškerou dopravu

LETOVICE, PODOLÍ - Od pondělí 6. března začala platit uzavírka na trase Boskovice - Letovice v Podolí. Silnice tam je neprůjezdná pro veškerou dopravu. Pro řidiče je připravena objížděná trasa, cestující autobusy se musí připravit na výlukové jízdní řády.

Řidiči vozidel do 3,5 tuny místo objedou od uzavřeného úseku po silnici III/37417 přes Vísky do obce Pamětice, kde objížděná trasa pokračuje po silnici III/37414 do Drvčovic a ke křižovatce se silnicí III/3744. Po této silnici potom budou pokračovat vlevo přes Kladoruby do Letovic ke křižovatce se silnicí III/3746, po které pokračuje vlevo ke křižovatce se silnicí III/37418 a po ní až k uzavřenému úseku.

Nákladní auta místo objedou po

silnici III/37417 ke křižovatce se silnicí III/37415 a po ní přes Bačov ke křižovatce se silnicí III/37414, po které pokračuje vpravo až k silnici II/374 a po této vede vpravo do Boskovic až ke křižovatce se silnicí II/150, po které vede vpravo ke křižovatce se silnicí III/37418 a po této vede přes obec Míchov až k jejímu uzavřenému úseku v Letovicích, Podolí.

Připraveny jsou také výlukové jízdní řády pro autobusovou dopravu. Změny se budou týkat hned několika linek ve směru na Letovice. Mimo jiné spojují čísla 253, 254, 255, 277 a dalších. Podrobné informace najdete na www.boskovice.cz.

Uzavírka kvůli rekonstrukci silnice a mostu by měla podle plánu trvat až do třicátého dubna. **(hrr)**

Jeskyně Moravského krasu po zimní přestávce znovu přivítaly návštěvníky

MORAVSKÝ KRAS - Návštěvníkům se prvního března otevřelo všech pět zpřístupněných jeskyní Moravského krasu. Po zimní přestávce mohou turisté znovu zavítat do Balcarky, do Kateřinské jeskyně a do všech prostor ve Sloupsko-šošůvských jeskyních.

Část podzemí se jako tradičně uzavřela loni v listopadu. Důvodem ke čtyřměsíční pauze bylo, aby návštěvníci nerušili zimující netopýry. Menší omezení ale turisty čeká i teď.

„V březnu je otevřeno denně kromě pondělí, vyjma Punkevních jeskyní mohou turisté do podzemí jen třikrát denně. Zajímavostí je, že návštěvníci v tomto čase mohou v podzemí ještě spatřit zimující netopýry,“ uvedl

vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Celoroční provoz mají Punkevní jeskyně, Výpustek a šošůvská část Sloupsko-šošůvských jeskyní. Hlavní sezona s celotýdenním provozem začne od dubna na Punkevních jeskyních a od května ve všech ostatních.

Zpřístupněné podzemí spadající pod Správu jeskyní Moravského krasu si minulý rok prohlédlo bezmála 363 tisíc turistů, což bylo asi o dvaadvacet tisíc více než v roce 2015.

Nejnávštěvovanější loni zůstaly Punkevní jeskyně (asi 209 tis. lidí), za nimi následovaly Kateřinská (56 tis.), Sloupsko-šošůvské jeskyně (asi 43 tis.), Balcarka (asi 36 tis.) a Výpustek (asi 20 tis.). **(moj)**

Kartář: Lidé stále více hledají sami sebe, což je moc dobře

BLANSKO - Kartář Jiří z Blanska nahlíží lidem do jejich osudu, samozřejmě vždy jen na jejich vlastní žádost, již dvacet let. Pokud očekáváte, že jde o stařečka, který pro většinu potřebuje potměnou místnost plnou křišťálových koulí a tajemných předmětů, jste na omylu.

Vzhledem spíše připomíná mladého manažera, jehož cílem prý není jen prozradit příchozímu, co jej čeká, ale především mu pomoci být šťastnější. Více prozradil v rozhovoru pro Zrcadlo.

Jak se v průběhu uplynulých let změnili vaši návštěvníci?

Většinu z nich tvoří ženy. Dříve se mnozí ptali na to, s čím mohou v budoucnu počítat - šlo o vztahy, získání určitých věcí, nebo změny

zaměstnání. Dříve každý řešil to, kam patří, kam se má zařadit. Před deseti lety se ale postupně začala situace měnit. Teď se lidé zabývají více sami sebou, což je velmi dobře. Hledají své vnitřní já. Hledají vnitřní svobodu a více si uvědomují, že právě toto je ta cesta, která jim může přinést vnitřní spokojenost a svobodu.

Ale s těmito věcmi může „hledajícím“ pomoci kněz, psycholog, anebo v poslední době stále více populárnější osobní koučové (trenéři).

Jsou lidé, a není jich rozhodně málo, kterým zástupci těchto profesí prostě nevyhovují a přicházejí k nám. Možná jim schází určitá dávka duchovna a vcítění, kterou jim nabí-

zí někteří kartáři. Nejde ale jen o samotný výklad z karet. Mnozí lidé až při povídání si nad nimi pochopí, že to co je trápí, vlastně není problémem, že problém - ten skutečný je někde úplně jinde, a to v dřívě většině přímo v nich. To je první krok k tomu, abychom mohli jejich osud změnit.

Jakou jim nabízíte cestu?

Nejrůznější vnitřní bloky lze odstranit meditacemi. Jde o vnitřní energii. Všem jde o totéž. Hledají vnitřní svobodu, učí se být sami sebou a popírají význam sebelásky - sebelásky chápané v tom nejlepší slova smyslu. Bojí se být sami sebou a žít sami sebe, obávají se změn. Cesta k odstranění těchto bloků je těžká, ale výsledek vždy stojí za to. Dobrý

kartář neřekne svému hostu jen to, že se mu stane to či ono. Dále mu umožní, aby příchozí sám zjistil, jaký je jeho skutečný problém a v čem je jeho slabé místo. Každý si na něj přijde sám. Řešení je obvykle tam, kde jej na první pohled nikdo nečeká.

Těmto lidem nabízíte i své transformační obrazy?

Je v nich ukrytá určitá energie. Pokud si pak obraz pořídí, měl by mu pomoci negativní energie odstranit. Cílem je vytvořit takové prostředí, která pomáhá odstraňovat bloky uvnitř nás, vyčistí prostor a pomůže v osobním rozvoji. To, jací jsme vnitřně, formuje náš další transformační cestu. Obraz dokáže otevřít čakry a zharmonizovat dům či kancelář.

Martin Jelínek

Mladí hasiči plnili odznaky odbornosti

OSTROV U MACOCHY - V sobotu se sešly děti ze čtyř sborů dobrovolných hasičů v Ostrově u Macochy, aby plnily odznaky odbornosti. Na sedmatřicet mladých hasičů čekala písemná a ústní zkouška.

„V rámci celoroční činnosti mladých hasičů je povinností plnit každý rok odznaky odbornosti. Proto se děti z SDH Ostrov u Macochy, SDH Okrouhlá, SDH Benešov a SDH Vavřinec sešly v sobotu v sále kulturního domu v Ostrově u Macochy,“ popsal Pavel Kuchař z SDH Ostrov u Macochy.

Po slavnostním nástupu na mladé hasiče čekaly dvě zkoušky - nejprve písemná a poté ústní. Ti, kteří zkoušku splnili na výbornou, získali na závěr od členů Okresní odborné rady mládeže Blansko certifikát, odznak dané odbornosti a drobnou odměnu.

„Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci této akce, a také vedoucím mladých hasičů ze jmenovaných sborů, kteří dětem pomáhali při přípravě na tyto zkoušky,“ doplnil Pavel Kuchař.

(hrr), foto Pavel Kuchař



Ochotnické divadlo Boskovice má premiéru

BOSKOVICE - Co si připravilo Ochotnické divadlo Boskovice na jaro letošního roku, nám přiblížila režisérka nové hry Jana Řezníčková.

„Už v neděli 12. března v 18 hodin nás v Sokolovně čeká premiéra představení Agentura Drahoušek - Šňatky všeho druhu, plzeňského rodáka Rudolfa Trinnera.“

Na její uvedení se připravujeme od října, ale opravdu intenzivně zkusíme od ledna. I tentokrát jsem vybrala konverzační komedii, protože ty nám jdou. Měla jsem ji v povědomí už delší dobu, ale nemohla jsem ji herecky obsadit.

Příběh samotný se odehrává v jedné normální české rodině, kde je otec učitelem hudby a matka má šňatkovou agenturu. No a trochu se jim to doma



zamotá a o zábavu bude tím pádem postaráno.

V těchto rolích se diváci mohou těšit na naše stálce, v roli otce na Lubomí-

ra Slezáka, jeho manželku hraje Alice Fialová.

Velkou hereckou příležitostí jsem svěřila Martinu Kejíkovi, který s

námi už nějakou chvíli hraje a roste z něj skvělý herec. Sekundovat mu bude nováček našeho souboru Klára Fabíková, která už má s ochotnickým divadlem zkušenosti. Dále se mohou diváci těšit na Vlastimila Blahu, Jaroslava Šimona, Evu Štěpánkovou, která se vrací po mateřské dovolené, jednu z rolí hraji já. A moc se těším na premiéru naší nejmladší herečky, šestileté Elinky Fialové.

Pro ty, co nestihnou premiéru, nabídneme reprízu v pátek 17. března v 19 hodin. A už teď máme domluvená představení v Knínicích a ve Žďárně. Doufám, že hru odehrajeme po celém širokém okolí minimálně desetkrát, případně zavítáme i na nějaký ten divadelní festival.

(Ies), foto Lubomír Slezák

Letošní Svatomartinské v Blansku: Na Skalním mlýně a v centru

BLANSKO - V Blansku se letos na svatého Martina chystají hned dvě veřejné ochutnávky mladých vín. Jedna bude v režii města. Druhou akci připravuje agentura, která první dva ročníky Svatomartinského koštu pořádala na Wanklově náměstí.

Ochutnávky vína a pokrmů s kulturním programem se v centru Blanska konaly loni a předloni. Akce byly součástí Vítání svatého Martina. Radnice je po každé podpořila částkou 150 tisíc korun. Pro letošní rok už to ale odmítla s odůvodněním, že tentokrát město neslaví žádné kulaté výročí.

Agentura Team agency, která

zajišťovala první dva ročníky, i kvůli tomu akci přesune mimo centrum města. „Uskutečnila se náhodná schůzka s vedením hotelu Skalní mlýn, které nabídlo prostor před hotelem s tím, že tuto akci chtějí a udělají vše, aby její úspěšnost pokračovala u nich,“ uvedl jednatel společnosti Tomáš Mokry.

Na Skalním mlýně se návštěvníci budou kromě mladých vín a gastronomických specialit moci těšit také na hudební vystoupení. Novinkou bude doprovodný program v Domě přírody Moravského krasu, který stojí nedaleko Skalního mlýna.

„Chceme připravit speciální balíček slev na vláček a lanovku, takže

úplně stejný rozsah a podoba Svatomartinského koštu se přesune na Skalní mlýn a k tomu přidáme program a benefity lokality Moravského krasu,“ podotkl Mokry s tím, že návštěvníky Svatomartinského koštu bude z centra Blanska vozit kyvadlová doprava.

Svatomartinský košt se na Skalním mlýně uskuteční v sobotu 11. listopadu. Ve stejný den se bude v Blansku ale konat ještě jedna ochutnávka mladých vín, pod taktovkou města.

Akci uspořádá Kulturní středisko města Blanska. Konat se bude buď v zámeckém parku nebo na náměstí Republiky.

„V rozpočtu města na akci nejsou vyčleněny žádné další peníze a kulturní středisko ji zrealizuje v rámci svých možností, které má na celé Vítání svatého Martina,“ řekl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS), s tím, že na pořádání ochutnávky chce město spolupracovat s Vinařským fondem. Rozsah i nabídka mají být podobné jako dosud.

První ročník akce v roce 2015 nesl název Svatomartinský festival. O rok později už se ochutnávka mladých vín jmenoval Svatomartinský košt.

Oba ročníky na Wanklovo náměstí přilákaly pokaždé kolem dvou tisíc lidí.

Michal Záboj

Kvetoucí keře kamélií a sklo zdobí prostory rájeckého zámku

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Státní zámek Rájec nad Svitavou bude od pátku patřit výstavě Křehká krása – kamélie a sklo. Kvetoucí kaméliové keře, pěstované v zámeckém zahradnictví vyzdobí reprezentační přízemí zámku i hostinské pokoje v prvním patře zámku. „Křehká krása kamélií bude doplněna historickým i moderním sklem. Historické sklo pochází z bohatých sbírek rájeckého zámku a doplní je i exponáty z depozitářů zámku,“ uvedla kateřina Jana Kopecká.

Moderně zpracované sklo představí v zámku mladí umělci ze Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské z Valašského Meziříčí.

Výstava bude odevřena od pátku 3. března do neděle 12. března mimo pondělí ve všední dny od 9 do 16.30 hodin a o víkendech od 9 do 17 hodin. V rájeckém zámku jsou denně mimo pondělky současně otevřené také skleníky s kvetoucími keři kamélií a odborným výkladem. Přístupné jsou vždy od 9 do 15 hodin. **(hrr)**



V Kulturce Městské knihovny Blansko se konal křest knihy Hany Lipovské Moderní ekonomie, který doprovodila beseda s autorkou a jejím hostem Václavem Klausem mladším. **Foto Ladislav Král**

Nová soukromá základní škola se otevře v září

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Děti na Blansku budou mít možnost alternativní školní docházky. ZŠ PROŽITKEM plánuje zahájit provoz od 1. září 2017 v Rájci-Jestřebí. Zakladatelé vyzývají rodiče k včasnému přihlášení dětí do první, druhé nebo třetí třídy.

O založení soukromé základní školy s alternativními prvky usilují zakladatelé Lesní mateřské školy Permoník v Černé Hoře již delší dobu. Nyní Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy předběžně zamítlo jejich žádost o akreditaci, nicméně tato skutečnost provozu soukromé školy nebrání. Stejně totiž dopadly všechny žádosti napříč republikou; ministerstvo se rozhodlo plošně nepodpořit vznik soukromých škol.

Místní úřady však vzniknou nové školy dávají zelenou. „Roste počet rodičů se zájmem o alternativu a my pod-

porujeme jakoukoliv rozmanitost v regionu,“ uvádí vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy v Blansku Petra Skotáková. Podle ní nehrozí masový odchod žáků ze státních škol. „V případě ZŠ PROŽITKEM se jedná řádově o jednotky, maximálně dvě desítky dětí, což nemůže školství v regionu ohrozit,“ podotýká Skotáková s tím, že k žádosti o akreditaci připojil odbor školství kladné stanovisko.

Škola může fungovat s akreditací i bez ní. „Pro nás to v podstatě znamená zejména rozdíl v penězích a minimálním počtu přijatých dětí. Pokud bychom měli akreditaci, dostávali bychom peníze na každého žáka a školné by potom mohlo být přibližně o tisíc korun nižší,“ říká jedna ze zakladatelek ZŠ PROŽITKEM Petra Chovanová.

Na druhou stranu vyšší školné při

provozu školy mimo rejstřík škol a školských zařízení vykompenzuje jisté výhody v podobě volnějšího výběru vhodného pedagoga, méně byrokratických nařízení a administrativy, pružnějšího vzdělávacího plánu či volnější docházky dětí. Rodiče tak nebudou muset žádat o svolení ředitele školy v případě delších dovolených či jiných rodinných důvodů během školního roku, jako je tomu v některých státních školách.

Škola si klade za cíl dodržet respektující individuální přístup při výuce – ve třídě bude maximálně šestnáct dětí, a to nejprve první, druhá a třetí ročník dohromady. „Na druhém stupni už by měl být každý ročník zvlášť. Začneme tedy nejprve otevřením třídy s prvními třemi ročníky. Naše škola je vhodná i pro děti v domácím vzdělávání. Také se hodí pro ty, které dostanou odklad, ale jejich rodiče

naznačí, že mateřská škola již není pro ně dostačující,“ upřesňuje Chovanová.

Ve škole se bude využívat hlavně slovní hodnocení. „Nechceme využívat známky k nějakému škatulkování. Díky týmové práci se naučí spíše spolupracovat, než soupeřit. Chceme, aby dítě bylo v pohodě a do školy se těšilo,“ vysvětluje druhá ze zakladatelek Michaela Dobiášková.

Nová základní škola bude sídlit v budově bývalé školy v Rájci-Jestřebí. Má vlastní zahradu, což umožňuje bezpečný pobyt dětí venku na čerstvém vzduchu, kde mohou žáci strávit nemalou část výuky. Plánuje se také pořádání různých výletů, exkurzí, návštěv divadla a vzdělávacích akcí, a to třeba i jednou týdně. Další informace rodiče naleznou na webových a facebookových stránkách ZŠ PROŽITKEM. **(mha)**



Srdečně zveme členy, přátele, příznivce
a veřejnost
NA OSLAVU MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN

neděle 12. března 2017 ve 14:00 hod.
v Dělnickém domě v Blansku.

Je připraven kulturní program

Cimbálová kapela MAJERÁN, vystoupení žáků SZUŠ manželů
Jeřábkových a bohatá tombola.

Srdečně zvou Okresní a Městský výbor KSČM Blansko spolu s Levicovým
klubem žen.

Nový cvičební program ve Wellness Kuřim

V úterý 28. února 2017 představili v Kuřimi zástupci aquaphysical@
Česká republika ve spolupráci s Wellness Kuřim nový revoluční cvičební
program – floatfit..



Prezentace byla spojená s názornou ukázkou
cvičení a možností vyzkoušet si floatfit® pro
všechny účastníky prezentace.



Prezentace proběhla v plaveckém bazénu Well-
ness Kuřim za odborného vedení master lektorky
Aleny Neumanové.



Co to je floatfit – je to jedinečný a velmi náročný
způsob cvičení v vodě, při němž je efektivně vyu-
žito nestability vodní hladiny k aktivování vnitř-
ních svalů a zpevnění středu těla „CORE“ na tvrdé
nafukovací desce aquabase.



DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky
pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovících

Náplň práce - příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
• vedení skladové evidence
• inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
• hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

Nabízíme - atraktivní plat
• příspěvek na stravu
• práci v mladém pracovním kolektivu
• stabilitu zaběhnuté firmy

Požadujeme - schopnost samostatné práce a samostatného rozhodování
• spolehlivost a pečlivost
• zkušenosti s problematikou skladování a pohybu zboží
• znalost práce na PC
• řidičský průkaz skupiny B
• dobrou fyzickou kondici
• flexibilitu
• pasivní znalost AJ výhodou

Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zašlete přímo
na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice**
(obálku označte heslem „konkurz“) nebo na naši e-mailovou adresu
disk@disk.cz (do předmětu zprávy uveďte heslo „konkurz“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na www.disk.cz

Základní škola Boskovice, p. o., pracoviště „Zelená“



Pro školní rok 2017/2018 opět nabízíme žákům
6. ročníku třídu s rozšířenou výukou
matematiky a přírodovědných předmětů.

Přijímací řízení proběhne na „Zelené“
11. dubna 2017 v 8.00.

*Vlastní zkouška spočívá ve vypracování písemné práce
z matematiky a psychologického testu.*

*Matematické třídy mají na škole dlouholetou tradici. Jsou určeny žákům se
zájmem o matematiku, informatiku, přírodovědné předměty.*

Další informace naleznete na: <http://zs.boskovice.cz>
Kontaktujte nás: tel.: 516 802 299, e-mail: dagmar.oujezka@zsbce.cz



HLEDÁME NOVÉ ZAMĚSTNANCE

Konstruktér

- konstrukce strojů a zařízení
- standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX
- základní znalost NJ nebo AJ
- možnost jazykových kurzů

Servisní technik

- k práci nutná vyhláška 50
- práce na zařízení společnosti
- nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- praxe vítána

Montér - mechanik

- dílenské a zákaznické montáže strojních zařízení
- hydraulické, pneumatické a potrubní systémy (voda, plyn)
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

Montér - elektro

- elektroinstalace na vyráběných zařízeních
- výroba a montáž skříňových rozvaděčů
- výhodou základní znalost NJ nebo AJ
- možná účast na zahraničních montážích

Montér - izolátér

- instalace izolačních vestavb do tepelných zařízení (vata, desky, rohože, keramika)
- zámečnické práce
- možná účast na zahraničních montážích

Zámečnick

- výroba ocelových konstrukcí do hmotnosti 10 tun
- uhlíkové i nerezové oceli
- svářečské oprávnění výhodou

Lakýrník

- lakování mokrou cestou
- příprava lakovaných ploch, realizace nátěrových systémů
- obsluha lakovací kabiny
- 2 směny
- vyučení v oboru výhodou

Pracovník lakovny

- příprava lakovaných ploch
- obsluha lakovací kabiny

Brusič montér

- strojní a ruční broušení odlitků
- vyučen ve strojírenském oboru výhodou

Svářeč

- svářečské oprávnění
- praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba
- orientace ve výkresové dokumentaci

Obchodní zástupce

- prodej zařízení a služeb
- min. ÚSO s maturitou (bez vyučení)
- vzdělání strojírenského typu výhodou
- řídičský průkaz skupiny B
- komunikativní schopnosti
- znalost NJ nebo AJ
- znalost práce na PC

Technik expedice

- SŠ vzdělání
- NJ na komunikativní úrovni podmínkou
- řídičský průkaz sk. B
- práce s PC (Word, Excel, Outlook)
- praxe v expedici výhodou

Technik realizace projektů

- úplné střední vzdělání (strojní)
- německý jazyk na uživatelské úrovni
- vedení a koordinace interních a obchodních projektů a zakázek
- úzká spolupráce s obchodním oddělením

Asistentka prodeje

- znalost německého jazyka slovem i písmem
- komunikativnost
- znalost práce na PC
- řídičský průkaz skupiny B

e-mail: personal-1@otto-junker.de, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s. r. o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

kalendář akcí

úterý 7. března

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Lion.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Richard Müller: Nepoznaný.

středa 8. března

AKCE

Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: To je nadpřirozené 4.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Večer s kotlíkem č. 185 – Madeira.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: A. a D. Mühlhanslovi: Hudba pro saxofony, koncert z cyklu Kruh přátel hudby 2016/2017.

Letovice – Kulturní dům v 18.30 hod.: Houslový recitál Milana Al-Ashhaba (roč. 1992), posluchače AMU v Praze u profesora I. Štrause a držitele mnoha ocenění z národních i mezinárodních soutěží.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Filmový klub: Lion.

Blansko ve 20 hod. Nechte zpívat Mišíka.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. T2 Tra- inspotting.

čtvrtek 9. března

AKCE

Blansko – Nemocnice v 7 hod.: Světový den ledvin v Nemocnici Blansko.

Velké Opatovice – Zámecký sál základní umělecké školy v 8 hod.: Okresní kolo národní soutěže ZUŠ ve hře na kytaru.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Masaryk.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Masaryk.

Doubřavice v 18 hod. Bezva ženská na krku.

pátek 10. března

AKCE

Blansko – Galerie Jonáš v 18 hod.: Jaroslav Matějka – obrazy, vernisáž výstavy.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Eliška Blažková: HAREDIM, vernisáž výstavy fotografií.

Kunštát – Kulturní dům v 15 hod.: Posezení k MDŽ.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Masaryk.

Boskovice v 17 hod. Lego® Batman Film.

Boskovice v 19.30 hod. Masaryk.

Šebetov v 19.30 hod. Siroťáček s leč- ny Peregrimové pro podivné děti.

sobota 11. března

AKCE

Borotín – Kulturní dům ve 14 hod.: Dětský karneval.

Boskovice – Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples sportovců, tradičně s vyhlášením ankety o nejlepšího sportovce Boskovic za rok 2016, již vyprodáno.

Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples VOZ zemědělců, a.s., Velké Opa- tovice.

Kunštát – Sportovní hala v 9 hod.: Sychotínský uzlík, soutěž mladých hasičů ve vázání uzlů.

Okrouhlá – Pohostinství Boby ve 14 hod.: Zabíjačkový turnaj, hraje se Double out, KO.

Olešnice – Lyžařský areál ve 14 hod.: Karneval na lyžích, tradiční akce v Olešnici.

Světlá – Kulturní dům ve 14 hod.: Dětský karneval.

KINA

Blansko v 15 hod. Anděl páně 2.

Blansko v 17.30 a 20 hod. Masaryk.

Boskovice ve 14 a 17 hod. Lego® Batman Film.

Boskovice v 19.30 hod. Masaryk.

neděle 12. března

AKCE

Blansko – Rekreační oblast Palava v 9.30 hod.: Pochod lesem se psem – dvanáctý ročník již tradiční akce v Blansku.

Boskovice – Sokolovna v 18 hod.: Agentura Drahoušek sňatky všeho druhu, premiéra nového představení Ochotnického divadla Bosko- vice.

Skalní mlýn – Dům přírody Morav- ského krasu v 16 hod.: Dobývání Macochy Karlem Absolonem, arche- ologické vyprávění.

KINA

Blansko v 15 hod. Anděl páně 2.

Blansko v 17.30 a 20 hod. Masaryk.

Boskovice v 15 hod. Bijásek - nej- lepší představení pro děti: Mach a Šebestová na prázdninách.

Boskovice v 17 hod. Expediční kamera – festival outdoorových fil- mů.

Velké Opatovice ve 14 hod. Straši- dla.

pondělí 13. března

KINA

Blansko v 17.30 hod. Kong: Ostrov lebek. (3D s titulky)

Blansko ve 20 hod. Kong: Ostrov le- bek. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Anděl páně 2.

Boskovice v 19.30 hod. Spojenci.

Zrcadlo výsledků - kuželky

1. liga ženy

18. kolo: KK Blansko - TJ Valaš- ské Meziříčí 7:1 (3297:3142).

Ševčíková - Vaštáková 4:0 (530:480), Kalová - Bulfánová 3:1 (562:513), Nevřivová - Štreitová 2:2 (557:526), Zajacová - Čipová 4:0 (575:488), Musilová - Maran- čáková 2,5:1,5 (579:569), Budová - Jandíková 1:3 (494:566).

1. Rosice	17	14	0	3	93,5:42,5	28
2. Přerov	18	12	1	5	90,0:54,0	25
3. Duchcov	16	11	2	3	81,0:47,0	24
4. Slavia Praha	17	11	0	6	82,0:54,0	22
5. Blansko	17	9	0	8	75,5:60,5	18
6. Valašské Meziříčí	17	8	1	8	67,0:69,0	17
7. Konstr. Praha	16	8	0	8	61,0:67,0	16
8. Jičín	18	7	1	10	60,5:83,5	15
9. Rokycany	18	7	0	11	59,0:85,0	14
10. Husovice	17	5	0	12	49,0:87,0	10
11. Náchod	18	5	0	13	58,0:86,0	10
12. Česká Třebová	17	3	1	13	47,5:88,5	7

2. liga mužů, sk. B

18. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Vracov 5:3 (3347:3284).

Musil - Kordula 3:1 (585:511), Večerka - Polanský 2:2 (526:532), Flek J. - Kordula 2:2 (535:569), Kolařík - Svozil 2:2 (558:534), Pro- cházka - Svoboda 4:0 (566:535), Flek R. - Tužil 2:2 (577:603).

1. Dačice	18	13	2	3	93,0:51,0	28
2. Zábřeh	18	14	0	4	92,0:52,0	28
3. Vyškov	18	12	1	5	98,0:46,0	25
4. Chvalikovice	18	12	0	6	82,5:61,5	24
5. Dubňany	18	10	0	8	78,5:65,5	20
6. Husovice B	18	8	2	8	72,0:72,0	18
7. Blansko	18	8	1	9	65,5:78,5	17
8. Hlubina	18	7	1	10	63,0:81,0	15
9. Opava	18	7	0	11	59,5:84,5	14
10. Vracov	18	5	1	12	60,0:84,0	11
11. Kamenice n. L.	18	5	0	13	51,0:93,0	10
12. Horní Benešov	18	2	2	14	49,0:95,0	6

Divize

Lídr soutěže prohrál poprvé ven- ku, jelikož nejlepší výkon domácího Blanska v sezoně podpořila Helena

Daňková výkonem 602 kuželek.

KK Blansko B - KK Slovan Rosi- ce B 6:2 (3380:3336).

Kotlán - Špatný 2:2 (544:535), Novotný - Bělíček 2:2 (587:557), Daňková - Kalakaj 2:0 (602:549), Zapletal - Streubel 0:4 (507:551), Hlavinka - Plaga 2:2 (568:578), Sehnal - Ptáček 3:1 (572:566).

1. Rosice B	20	16	1	3	106,0:54,0	33
2. Šanov	20	15	1	4	103,5:56,5	31
3. Dubňany B	20	13	0	7	94,5:65,5	26
4. Luhačovice B	19	11	1	7	85,0:67,0	23
5. Blansko B	20	11	0	9	87,0:73,0	22
6. Brno IV	19	10	0	9	76,0:76,0	20
7. Čejkovice	18	9	1	8	74,0:70,0	19
8. Telnice	20	9	0	11	82,0:78,0	18
9. Val. Meziříčí B	20	8	1	11	76,5:83,5	17
10. Ivančice	20	8	1	11	74,5:85,5	17
11. Zlín B	20	7	3	10	74,0:86,0	17
12. Místrín B	20	5	4	11	63,5:96,5	14
13. Valtice	20	5	1	14	59,0:101,0	11
14. Židenice	20	4	0	16	48,5:111,5	8

JmKP2s Baráž

KK Mor. Slávia Brno G- KK Velen Boskovice 2:6 (2468:2508).

Hájková - Látal 0,5:1,5 (409:418), Koutný - Fiala 0:2 (421:445), Bernatík - Minx 1:1 (427:406), Dvořák - Mareček 1:1 (418:399), Kalas - Ševčík 0:2 (400:431), Solařík - Fia- lová 1:1 (393:409).

TJ Sokol Brno IV B - KK Blansko C 6:2 (2525:2461).

Smutný - Petrů 1:1 (432:423), Smutný - Lukáč 2:0 (430:381), Holoubek - Řehůrková 2:0 (431:397), Janková - Hrouzová 2:0 (403:394), Komárek - Musilová D. 0:2 (412:431), Kouřil - Musilová N. 1:1 (417:435).

1. Rosice C	4	3	0	1	22,0:10,0	6
2. Kometa Brno	4	2	1	1	15,0:17,0	5
3. Brno IV B	4	2	0	2	19,5:12,5	4
4. Boskovice	4	2	0	2	15,0:17,0	4
5. Blansko C	4	1	1	2	15,0:17,0	3
6. MS Brno G	4	1	0	3	9,5:22,5	2



Nehoda nákladního vozidla a dvou osobních aut minulý pondělí dopoled- ne komplikovala dopravu na silnici I/43 nedaleko Sebranic. Při havárii se zranil řidič kamionu. Foto HZS JmK

Hrdlička s Loskotem ze Svitávky vyhráli Český pohár v kolové

PRAHA, SVITÁVKA - V sobotu se v Praze hrálo finále Českého poháru v kolové a klub ze Svitávky v něm měl hned dvojnásobné zastoupení. Mezi favority patřil pár Jiří Hrdlička/Pavel Loskot (SC Svitávka 1), v dresu MO Svitávka 1 bojovala dvojice Pavel Richter/Pavel Vitula.

Bez porážky prošla pětičlennou skupinou A dvojice Hrdlička/Loskot, která postupně porazila Zlín-Prštne 6:2, Šitbořice 3:2, Favorit Brno 4 7:3 a Plzeň 4:3. Do semifinále ji z druhého místa doprovodila dvojice David Burda/Břetislav Kotulán z Favoritu Brno 4.

Mnohem dramatičtější byla skupina B, ve které o postup do semifinále bojovaly tři páry. Nejlépe si nakonec vedli Jan Havlíček s Pavlem Šmídem (Favorit Brno 1), kteří s 8 body skupinu vyhráli. Druhé



Foto Kolová Svitávka

postupové místo se ziskem 7 bodů obsadili Tomáš Brodský/Daniel

Fadrhonc (Spartak Chrastava), horší skóre rozhodlo o třetím místě

dvojice Robert Loskot/Pavel Kepák (Favorit Brno 2).

V semifinálových zápasech nejprve svitávecká dvojice porazila v dramatickém zápase Chrastavu 7:6, poté v brněnském měření sil porazil Favorit 1 4:2 Favorit 4.

V zápase o třetí místo porazila Chrastava Favorit Brno 4 9:3, v napínavém finále se z vítězství 4:3 radovala dvojice ze Svitávky. Jiří Hrdlička ml. s Pavlem Loskotem si touto výhrou vybojovali postup na Mistrovství Evropy, které se hraje v květnu a jehož pořadatel zatím není znám.

„Nakonec to dobře dopadlo,“ hodnotil průběh turnaje s úsměvem Jiří Hrdlička, „ale v semifinále jsme dali sedmou branku snad pět vteřin před koncem zápasu. A ve finále to byla taková přetahovaná se šťastným koncem pro nás.“ **Lubomír Slezák**

Pod vysokou sítí

LETOVICE - Volejbalisté Letovic se minulý víkend loučili se svým publikem a na závěr sezóny vybojovali jednu výhru.

Plný bodový zisk si připsali junioři Boskovic, kteří v dalším ligovém dvojkole nedali šanci Nivnici a potvrdili svoje třetí místo.

KP muži - TJ Sokol Letovice - Orel Pozořice-TJ Holubice 0:3 (-20, -20, -21) a 3:0 (21, 25, 20).

1. Ingstav Brno	34	25	2	4	3	92:36	83
2. Žabotřesky	36	19	7	4	6	89:53	75
3. Pegas Znojmo	34	22	3	3	6	84:39	75
4. Kometa Brno	34	15	6	2	11	73:59	59
5. Vyškov	34	12	4	4	14	63:68	48
6. Brno - jih	34	14	1	3	16	61:68	47
7. Pozořice-Holubice	36	10	6	4	16	60:78	46

8. Tišnov	34	7	4	4	19	50:80	33
9. Šlapanice B	34	8	1	2	23	41:81	28
10. Letovice	34	6	0	4	24	37:88	22

1. liga juniorů - Boskovice - Nivnice 3:0 (21, 15, 21) a 3:0 (14, 14, 14).

1. Znojmo	32	30	1	1	0	95:9	93
2. Brno I	30	23	1	2	4	77:23	73
3. Boskovice	30	20	3	1	6	75:35	67
4. Opava	32	16	3	3	10	65:51	57
5. Havířov	32	10	3	2	17	53:69	38
6. Šlapanice	32	10	3	0	19	45:64	36
7. Nivnice	30	9	2	3	16	43:64	34
8. Beskydy B	28	8	2	2	16	38:64	30
9. Nový Jičín B	30	5	0	2	23	23:78	17
10. Kojetín	28	3	0	2	23	19:76	11

Příští týden hrají junioři Boskovic ve Znojmě, o týden později hostí Brno.



Utkání Boskovice - Nivnice

Foto Lubomír Slezák

Šachový B-tým Lipovce vybojoval postup

REGION - Krajský přebor II. třídy skončil poslední únorový víkend.

9. kolo: MKS Vyškov B - TJ Sloup 2:6, Lokomotiva Brno D - Sl. Boskovice 5,5:2,5, ASK Blansko - S. Tišnov 4,5:3,5, Rudice - Garde Lipovec C 6:2, Garde Lipovec B - Mor. Slavia Brno C 4,5:3,5.

1. Lipovec B	9	9	0	0	50,5	27
2. MS Brno C	9	7	0	2	44,5	21
3. Sloup	9	6	1	2	42,5	19
4. Rudice	9	5	1	3	39,0	16
5. Vyškov B	9	4	0	5	30,5	12
6. Tišnov	9	3	0	6	37,0	9
7. Lok. Brno D	9	3	0	6	36,0	9
8. Boskovice	9	3	0	6	33,5	9
9. Blansko	9	1	3	5	24,5	6
10. Lipovec C	9	1	1	7	21,0	4

Lipovec B potvrdil roli hlavního favorita a zvítězil ve všech zápasech. Největší opory sice nastupovaly jen zřídkka, přesto Lipovec prohrál za celou sezónu jen šest partií. Nejvíce bodů získali Miloš Ševčík, Zdeněk Hloušek a Petr Komprda, kteří se také zařadili mezi neúspěšnější hráče soutěže. Stříbrnou příčku obsadila Moravská Slavia. Druhý nasazený tým o postup definitivně připravila až prohra s Lipovcem v posledním kole.

Třetí místo vybojoval Sloup. Dařilo se především Josefu Dirgasovi, bodově neúspěšnějšímu hráči na první šachovnici. Shodný počet 6,5 bodu získal i jeho spolutřič Jindřich Veselý. Pro

Sloup je třetí příčka nejlepší umístění za posledních deset let.

Rudice letos nestačila jen na nejlepší týmy. Nečekané bylo zaváhání s Blanskem, bodově neúspěšnějším hráčem družstva i celé soutěže byl Michal Hnilička.

Tišnov nečekaně bojoval o udržení. Po šesti odehraných kolech měl jen tři body. V závěru soutěže ale dvakrát vyhrál a posunul se na konečně šesté místo. Lokomotiva Brno bojovala se soupeři i vlastními hráči. Polovinu zápasů odehrála nekompletní. Nejdůležitější zápasy o udržení s Blanskem a Lipovcem C ovšem zvládla skvěle a vysoko zvítězila.

Boskovice loni bojovaly o postup, letos se musely obejít bez řady opor. Bojům o záchranu se dokázaly vyhnout díky třem vyhraným zápasům v prvních šesti kolech a závěr soutěže mohly dohrát bez sestupových starostí.

Blansko šlo do posledního kola jen se třemi remízami a nepřilíš velkou šancí na záchranu. V posledním kole proti Tišnovu ovšem blanenští zabojovali a díky výhře se posunuli na předposlední místo s reálnou šancí na udržení.

Poslední skončil Lipovec C. Výhra Blanska nad Tišnovem jej poslala do sestupové zóny, protože překvapivě v posledním kole Rudici se Lipovec C nepodařilo. **(les)**

SVĚTOVÝ DEN LEDVIN 9. BŘEZNA 2017

ZÁJEMCI SE MOHOU NECHAT PREVENTIVNĚ

ZDARMA VYŠETŘIT

ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL

datum: 09. března 2017
v kolik: 08:00 - 17:00
kde: NEMOCNICE BOSKOVICE
NEFROLOGICKÁ AMBULANCE

+420 516 491 452 hemodialyzaboskovice@seznam.cz hemodialyzaboskovice.cz

Řádková inzerce

Prodám kočár za koně pojezd-
ný v dobrém stavu.

Tel.: 723 380 119

Koupím krmné brambory.

Tel.: 723 830 686

Koupím kuřice před snůškou.

Tel.: 723 830 686

Koupím byt 1+1 nebo 2+1 v
centru Blanska, bez RK.

Tel.: 723 830 686

Prodám průmyslový šicí stroj
Minerva - 380 V. Stop motor.

Tel.: 608 752 218

Prodám rohovou jídelní sestavu
s úložným prostorem-lavice

rozkládací stůl a dvě židle. Cena
4 000 Kč. Tel.: 731 902 417

Nabízím péči o částečně mobil-
ního seniora a jeho domácnost.
Jsem pečlivá, zodpovědná.

Tel.: 606 198 326

Hledáme SKLADNÍKY
do stále rostoucího týmu.
Zabýváme se prodejem ND
na zemědělskou techniku.
Práce na HPP, jednosměnná
pracovní doba, pravidelná mzda,
firemní benefity, prémie.
Životopisy zasílejte na
baldrmanova@agroad.cz

Městská správa sociálních služeb Boskovice,
příspěvková organizace

vypisuje výběrové řízení na pozici

MZDOVÁ ÚČETNÍ

Úvazek: plný, jednosměnný

Požadujeme:

Minimálně středoškolské vzdělání s maturitou, praxe v oboru mzdová účetní, znalost zákoníku práce a předpisů týkajících se mzdové problematiky, znalosti v oblasti sociálního a zdravotního pojištění, daňové oblasti, zodpovědnost, spolehlivost, ochota se vzdělávat, trestní bezúhonnost.

Platové zařazení: platová třída 9., platový stupeň podle délky uznané praxe v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů.

Termín odevzdání přihlášek: do 31. 3. 2017

Termín pohovoru: bude upřesněn zasláním pozvánek.

Termín nástupu: červen – červenec 2017.

Přihlášky se stručným životopisem včetně dosavadní praxe, kontaktního telefonu, e-mailu, kopiemi o vzdělání, výpisem z trestního rejstříku (ne starší než 3 měsíce) a souhlasem se zpracováním osobních údajů zašlete v obálce se značkou „VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ – mzdová účetní“ na adresu:

Městská správa sociálních služeb Boskovice, příspěvková organizace, Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice

Kontaktní osoba: Milena Příkrylová, tel. 511 183 207,
e-mail: prikrylovamzdy.msss@boskovice.cz

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného uchazeče či zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dřívě

Stropní podhledy
Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dřívě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

PORTAS®
Jednička na renovace v Evropě

NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy



JOSEFSKÉ VEPŘOVÉ HODY

SOBOTA 18. BŘEZNA 2017

NEDELE 19. BŘEZNA 2017

od 11.00 do 21.00

**Zabíjačkové menu,
vepřové pochoutky.**

POSEZENÍ S HARMONIKOU OD 14.00

Objednání vepřových výrobků domů
do 15. 3. na tel. 602 590 952

Penzion u Petra, Suchý 20, www.penzionupetra.cz,
e-mail: penzionupetra@post.cz,
tel: 602 590 952

Hokejisté postoupili do semifinále play-off

Pokračování ze str. 12

2. čtvrtfinále: Uničov - Boskovic 2:9 (1:2, 1:3, 0:4).

Branky: 18. Dobrý, 24. Vrána - 2. Špok, 3. Hnilička, 23. Bednář, 30. Kárný, 40. Šebek, 41. Šebek, 44. Hnilička, 46. Bednář, 60. Bednář.

Boskovice: Chváta - Krejčířik, Surý A., Dufek, Surý Z., Honzek, Skácel, Šebek, Hnilička, Kárný, Bednář, Špok, Veselý, Hrazdil, Pelikán.

Až do poloviny utkání byli domácí hostům vyrovnaným soupeřem. Poté se přece jen projevila vyšší herní kvalita Boskovic a hosté slavně postup do semifinále.

Boskovice tak vrátily svému soupeři semifinálovou porážku ze sezóny 2014/2015.

Zbývající výsledky: Uherský Ostroh - Kroměříž 3:4 pp, Velká Bíteš - Uherský Brod 4:2, Břeclav - Velké Meziříčí 2:3 pp.

3. čtvrtfinále: Uherský Brod - Velká Bíteš 2:3.

Dalším soupeřem Boskovic je celek Kroměříže, semifinálová série začíná ve středu 8. března v Boskovicích. Ve druhé semifinálové sérii se střetnou Velké Meziříčí a Velká Bíteš.

Lubomír Slezák

Kam za sportem

BASKETBAL

11. 3., 17 h, Blansko - Kyjov.
12. 3., 10 h Blansko - Lanžhot, OP I ženy.

HOKEJ

8. 3., 18 h Boskovice - Kroměříž, 1. semifinále. **11. 3., 18 h** Kroměříž - Boskovice, 2. semifinále. **12. 3., 17 h** Boskovice - Kroměříž, případné 3. semifinále.

KOPANÁ

11. 3., 11 h Blansko - Hodonín, Boskovice - Prostějov U19, přátelský. **12. 3., 11:30 h** Letovice - Visky, **13:30 h** Rájec - Benešov, **15:30 h** Protivanov - Kořenec, Artézia cup v Boskovicích.

KUŽELKY

8. 3., 12:45 h KK Blansko - TJ Centropen Dačic, 2. liga mužů. **10. 3., 17 h** Velen Boskovice - TJ Sokol Brno IV B, **18 h** Blansko C - Slovan Rosice C, baráž o KP I.

STOLNÍ TENIS

10. 3., 18:30 h Blansko C - Komořany, **11. 3., 11 h** Blansko C - Hodonín E, KS I. 15 h Blansko - TJ Nový Jičín, 2. liga mužů. 17:30 h STK Zbraslavce - Orel Ivančice, KS I. **12. 3., 10 h** KST Blansko - Exiteria KST Jeseník, 2. liga mužů. **10:30 h** STK Zbraslavce - TJ Bystrc, KS I.

Fotbalová příprava vrcholí, Blansko porazilo Bystrc

REGION - Už příští týden zahájí moravské a nižší fotbalové soutěže jarní část ročníku 2016/2017. A tak fotbalové týmy finišují s přípravou.

Třetiligový tým Blanska si na minulou sobotu pozval celek Bystrce, tedy aktuálně třetí celek krajského přeboru.

Blansko - Bystrc 2:1 (1:0), 9 Minx, 67. Stehlík - 85. Matyska z penalty.

Blansko: Juran - Gromský, Koláček, Hanuš, Duda, Chloupek, Kučera, Kolařík (65. Feik), Minx, Trtílek (72. Kolařík), Stehlík.

První branku mohli už v osmé minutě dát hosté, ale střelu Matysky skvělým zákrokem zneškodnil Juran. Jen o pár desítek vteřin později se po přihrávce Trtílka střelec ký prosadil Minx a Blansko vedlo.

V dalších minutách první půle toho k vidění moc nebylo, oba celky si nedokázaly vypracovat větší šanci a střely z větší vzdálenosti ke změně stavu nevedly.

Ani druhá půle divákům příliš pohledné hry nenabídla. Za zmínku stojí snad jen střelecké pokusy domácího Stehlíka, který se na třetí pokus trefil. To když v 67. minutě využil přesný centr Chloupka.

Pět minut před koncem po faulu v pokutovém území odpískal rozhodčí Sedlář pokutový kop a Matyska z něj překonal Jurana.



Utkaní Boskovice - Kuřim.

Lubomír Slezák

Domácí trenér Zbyněk Zbořil řekl: „S dnešním výkonem mužstva příliš spokojen nejsem. Klukům asi chyběla větší motivace, navíc se do sestavy promítla zranění a nemoc některých hráčů, ale takhle bychom v lize neuspěli. Uvidíme, co ukáže poslední příprava s týmem Hodonína, věřím, že náš výkon bude podstatně lepší.“

Fotbalisté Boskovic, kterým v sestavě chyběli například brankář Bednář, obránce Černý a záložník Martínek, remizovali s týmem Kuřimi 2:2. Autorem obou branek byl Václavek.

Fotbalový turnaj O pohár města Boskovice - Artézia cup pokračoval druhým kolem: Visky - Protivanov 2:1 (1:1), Marek a vlastní - Sedlák. Benešov - Letovice 1:6 (1:4), Burget - Dvořák 3, Stehlík 2, Bezděk. Kořenec - Rájec 5:2 (1:0), Barák 2, Rosenberg 2, Jelínek - Dvořák 2.

Průběžné pořadí Artézia cupu po 2. kole: 1. Letovice, 9:2, 6 b, 2. Visky, 6:2, 6 b, 3. Kořenec, 6:5, 3 b, 4. Protivanov, 5:6, 1 b, 5. Rájec, 6:9, 1 b, 6. Benešov, 2:10, 0 b.

Lubomír Slezák

Blanenský plavecký závod získává na popularitě

BLANSKO - V sobotu Blanenský bazén opět jako každý rok praskal ve švech. Oblíbené závody pro začínající šesti až desetileté plavce, které pořádá domácí oddíl ASK Blansko, navštěvuje rok od roku stále více plavců, trenérů a rodičů.

Letos to bylo rekordních dvě stě dvacet plavců z dvaadvaceti českých a moravských klubů a téměř stejný

počet diváků. Hvězdami letošního čtrnáctého ročníku se stali blanenská Anna Štábová a boskovický Jáchym Ryšávek. Oba startovali v kategorii desetiletého žactva a odnesli si pohár za nejlepší bodový výkon.

Nejhodnotnější čas zaplavali shodně v disciplíně padesát metrů kraul. K poháru přidala Anička ještě dvě zlaté a jednu bronzovou medaili. Jáchym nenašel přemohitele v žádném ze tří startů. Z domácího třicetičlenného družstva se na medailové posty podařilo probjout už jen osmiletému Ondřeji Haškovi. Ten se radoval ze dvou bronzových medailí. To boskovická sestava byla mnohem úspěšnější. O dalších sedm medailí z toho tři zlaté se zasloužili Ondřej Študla, Michal Veselý, Filip Skříčka, Justyna Novotná a Barbora Tlamková. (vv)



Úspěšní mladí plavci.

Foto Věra Vencelová

Hokejisté Boskovic postoupili do semifinále play-off

REGION - Minulý týden byly na programu Krajské ligy Jižní Moravy a Zlína čtvrtfinálové zápasy a jedním z nich bylo měření sil třetího týmu se šestým po základní části, tedy Boskovic s Uničovem.

1. čtvrtfinále: Boskovice - Uničov 7:4 (2:2, 1:2, 4:0).

Lepší úvod utkání si nemohly domácí Boskovice přát. Zatlačily svého soupeře do obranného pásma a v šesté minutě se radovaly z vedení.

Dalších necelých osm minut hrály přesilovku, když rozhodčí postupně vyloučil čtyři hostující hráče. Jenže přesilové hry brankový efekt neměly a tak to byli hosté, kteří čtyři minuty před koncem první třetiny vyrovnali. Odpověď domácích na sebe nenechala dlouho čekat, ale



První čtvrtfinále.

Foto Lubomír Slezák

ani hosté nechtěli jít do kabin se ztrátou a minutu před sirénou bylo opět vyrovnáno.

Ve druhé třetině se všechno podstatné odehrálo v jejím závěru. Ještě tři minuty před koncem Boskovice vedly, ale Uničov ve zbývajícím čase dokázal vstřelit dvě branky a skóre otočil.

Druhý a konečný zlom přišel v závěrečné části, kdy domácímu celku stačila ke vstřelení dvou branek půlminuta. Na to už Uničov nedokázal najít odpověď a rozjetý tým Boskovic přidal další dvě branky.

Zbývající výsledky: Kroměříž - Uherský Ostroh 4:3, Uherský Brod - Velká Bíteš 6:2, Velké Meziříčí - Břeclav 3:1.

Pokračování na str. 11

Stand up comedy show.



na stojáka

live

Boskovice

20. března 2017
od 19,30 hodin v Sokolovně

Karel Hynek, Daniel Čech,
Ester Kočičková, Dominik Heřman Lev

Vstupné 250 Kč

Předprodej v TIC Boskovice, IK Blanka Blansko,
team agency s.r.o., Bezručova 2, Blansko
Více info na telefonu 736 236 591



Pořadatel:

Partneri:

ZRCADLO

AUTECO BS

MONITOR

teamagency.cz

REFERENCE

FACE

TOP NET

TOP NET

SPEJCHAR

Kruh přátel hudby

2016|2017



8. března 2017

Zámecký skleník | 19:00

HUDBA PRO SAXOFON(Y)

Antonín a Dagmar Mühlhanslovi,
host Ondřej Dvořák

Program koncertu:

Yvan Boumel: Sonáta op. 18
Jean Baptiste Singlet: Duo concertant op.55
Henri Tomasz: Evocations
Paul Hindemith: Konzertstück
Manuel Rosenthal: Saxophone - Marmalade
Pedro Juanola: Pequena Czarda

120 Kč / 140 Kč

18. května 2017
Zámecký skleník | 19:00

KRISTÝNA ZNAMENÁČKOVÁ & KORNGOLD QUARTET

120 Kč / 140 Kč



Kultura